[bookmark: _GoBack] 28 июня 2022 года состоялась очередная отправка призывников из военного комиссариата Люблинского района города Москвы на сборный пункт города Москвы для последующего направления в соединения и воинские части Вооруженных Сил Российской Федерации в ходе весеннего призыва граждан на военную службу.
Все новобранцы будут обеспечены повседневной формой одежды, а также несессерами, банковскими и персональными электронными картами.
Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе», предусмотрены отсрочки от призыва на военную службу для получения образования, что дает возможность призывникам после обучения в школе определиться с выбором специальности и успешно освоить ее.
Поэтому, как правило, для прохождения военной службы направляются граждане от 20 до 23 лет, завершившие обучение в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования. В связи с этим число призывников, направляемых в войска непосредственно после завершения обучения в школе, не превышает 5%.
Несмотря на отмену в ряде субъектов Российской Федерации ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, в военных комиссариатах будет осуществляться дезинфекционная обработка помещений и проводиться тестирование призывников.

