
Люблинским судом вынесен приговор в отношении 41-летнего уроженца Амурской области, который в ходе совместного распития спиртных напитков причинил своему другу телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека.

Постановлен обвинительный приговор Люблинского районного суда 
г. Москвы по уголовному делу в отношении Шадрина А.С. по ч. 1 ст. 111 УК РФ за совершение умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека. 
Судом установлено, что Шадрин А.С., К. и потерпевший Е. 24.03.2024 находились в помещении кафе «Древний Китай», совместно отдыхали 
и распивали спиртные напитки. Неожиданно между Е. и Шадриным А.С. произошла перепалка, в ходе которой Шадрин начал вести себя эмоционально и агрессивно, они с потерпевшим начали толкать друг друга, при этом потерпевший Шадрину ударов не наносил. Со слов присутствующего там К., было видно, что Е. не хотел продолжения драки, опустил руки, начал отходить. Вдруг Шадрин нанес один удар Е. в область головы, после которого тот потерял ориентацию в пространстве, Шадрин, видя это, нанес еще один последовательный удар. От полученных ударов Е. упал на пол, ударился головой о кафельную плитку, из его уха потекла кровь. Благодаря своевременной помощи К., который вызвал скорую помощь, Е. удалось спасти, однако его здоровью был причинен тяжкий вред. 
Потерпевший Е. две недели находился в реанимации в больнице и не приходил в сознание. По прошествии года с момента указанных событий, потерпевший до сих пор проходит реабилитацию, в настоящее время у него проблемы с памятью и слухом, а также нарушены нейронные связи мозга.
[bookmark: _GoBack]Подсудимый Шадрин А.С. принес свои извинения семье Е., возместил причиненный ущерб, обязуется и в дальнейшем оказывать посильную помощь.
С учетом позиции государственного обвинителя Люблинской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд приговорил Шадрина А.С. 
к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года условно 
с испытательным сроком в течение 2 лет. 


Государственный обвинитель: Головко Д.О. 
В прениях предложено назначить Шадрину Антону Сергеевичу наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 


