Особенности заключения досудебного соглашения о сотрудничестве. 

Это некое соглашение с правосудием. Российский механизм сделки с правосудием выглядит примерно так: на стадии следствия подозреваемый или обвиняемый может заявить о том, что он готов содействовать следствию. Составляется специальный документ, где подробно расписывается в чем будет заключаться сотрудничество со следствием: «в раскрытии и расследовании преступлений, изобличении соучастников и розыске имущества, добытого в результате преступления».

 Ходатайство о заключении подобного соглашения подается обвиняемым и его адвокатом на имя прокурора.
Соглашение о досудебном сотрудничестве заключается между подозреваемым (обвиняемым), следователем и прокурором.  Выдав необходимую информацию, подследственный может рассчитывать на снижение срока вдвое. В случае возникновения угрозы безопасности подследственного материалы по нему изымаются из уголовного дела и выделяются в отдельное производство. Судебное разбирательство и вынесение приговора проводятся в закрытом судебном заседании. 

«Сделка со следствием» будет заключаться при участии прокурора и гарантировать подследственному снижение срока.
Участнику преступной группировки смягчат наказание, если еще на стадии предварительного следствия он сообщит ценные сведения, которые помогут раскрыть заказное убийство,  изобличить банду наркоторговцев или коррупционную цепь.

Согласно принятому закону, в случае вынесения обвинительного приговора сотрудничавшие со следствием лица могут получить наказание не более половины максимального срока наиболее строгого вида наказания предусмотренного санкцией статьи. Исключение составляют случаи когда санкция предусматривает пожизненное заключение или смертную казнь.

Если обязательство преступник выполняет, то на закрытом судебном заседании прокурор предлагает снизить ему срок.

Более того, по усмотрению суда подсудимому может быть назначено более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, применено условное осуждение, либо он может быть вообще освобожден от отбывания наказания.

Интересно, что никакой разницы совершил ли человек карманную кражу или участвовал в вооруженном разбое – нет. Сделка с правосудием, таким образом, может применяться и для особо тяжких преступлений, за которые предусмотрено свыше 10 лет. 

Это позволяет обвиняемым в тяжких и особо тяжких преступлениях получить снисхождение в обмен на важную информацию о сообщниках.

В чем отличие от особого порядка.

Отличие заключается в том, что особый порядок, как известно, возможен только по уголовным делам о преступлениях, наказание за которые  не превышает 10 лет лишения свободы, и только при согласии потерпевшего. Сейчас же, статьи более серьезные, и главное – обвиняемый или подозреваемый должен заявить о своем  желании оказать помощь следствию еще до суда, сообщив, чем конкретно сможет помочь. 
   Это специальное соглашение, т.е. более сложная процессуальная форма (очередное основание для ст. 237 УПК РФ). Досудебное соглашение, в котором сразу определяется что предлагается сделать и каким образом это будет учтено. Подписывается прокурором, подозреваемым (обвиняемым), его защитником.
Уголовное дело обвиняемого, который пошел на сделку с правосудием рассматривается в закрытом судебном заседании ( в отличие от особого порядка судебного разбирательства).

При особом порядке наказание уменьшается на одну треть, здесь наказание не может превышать половины срока (т.е. на половину уменьшается), более того, вообще может быть назначена условная мера или лицо может быть освобождено от уголовной ответственности.  

Получается, что преступник, по сути, становится свидетелем и будет находиться под защитой закона как свидетель.

В тексте закона имеется положение, которое дает подозреваемому или обвиняемому право обжаловать решение следователя или прокурора, если они отказались заключить с ним досудебное соглашение.

Понятие «досудебное соглашение о сотрудничестве», подразумевает соглашение между прокурором и обвиняемым (подозреваемым) – утверждаемое судом.
Таким образом, в соглашении должны быть указаны действия, который обвиняемый обязуется выполнить, а так же смягчающие обстоятельства, подлежащие применению (если вообще будет вынесен приговор) в отношении обвиняемого, в случае если соблюдены условия и выполнены обязательства, указанные в данном соглашении.
