
Люблинским судом вынесен приговор по факту совершения разбойного нападения в отношении двух лиц.

Постановлен обвинительный приговор Люблинского районного суда 
г. Москвы по уголовному делу в отношении Махмадназарова М.М. 
по п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ за разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенного с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в особо крупном размере.
Судом установлено, что Махмадназаров М.М. вступил в преступный сговор с четырьмя лицами, в целях хищения имущества, для чего совместно с соучастниками, 19.06.2023, заранее арендовав автомобиль, подъехали к автомобилю потерпевших А. и Х. При этом, один из участников преступной группы блокировал выезд автомобилю потерпевших, двое других, включая самого Махмадназарова М.М., одетые в целях конспирации в маски и кепки, выбежали из арендованного автомобиля, подбежали к автомобилю потерпевших. После чего, один из преступников встал рядом с автомобилем потерпевших с целью обнаружения возможного появления третьих лиц или сотрудников правоохранительных органов. Сам Махмадназаров М.М., используя предмет, схожий с ножом, нанес им удары по стеклу автомобиля, после чего открыл переднюю дверь автомобиля и распылил газовый баллончик в салон. В связи с чем потерпевшим пришлось выйти из автомобиля, где их поджидал один из преступников, выхвативший сумку с находящимися в ней денежными средствами в размере 1 150 000 рублей. После совершения преступления злоумышленники скрылись с места совершения преступления, распорядившись украденным по своему усмотрению.
Махмадназаров М.М. вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном.
С учетом позиции государственного обвинителя Люблинской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд приговорил Махмадназарова М.М.
к наказанию в виде лишения свободы сроком на срок 8 лет, с отбыванием данного наказания в исправительной колонии строгого режима.


Государственный обвинитель: Головко Д.О. 
[bookmark: _GoBack]В прениях предложено назначить Махмадназарову Мухаммадджону Махмадсафаровичу наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, 
с отбыванием данного наказания в исправительной колонии строгого режима.

