
Люблинским судом вынесен приговор в отношении 26-летнего мужчины, гражданина РФ, Бойчук Андрея Николаевича, который совершил убийство сестры в состоянии аффекта.

Постановлен обвинительный приговор Люблинского районного суда 
г. Москвы по уголовному делу в отношении Бойчука А.Н. по ч. 1 ст. 107 
УК РФ за убийство, совершенное в состоянии аффекта, то есть в состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения, вызванного длительной психотравмирующей ситуацией, возникшей в связи с систематическим противоправным и аморальным действием потерпевшего.
Судом установлено, что Бойчук А.Н. 29.08.2024, находясь в квартире 
№ 57 по адресу: г. Москва, ул. Таганрогская, д. 10/21, в ходе ссоры со своей сестрой А., нашел в своей комнате молоток и нанес потерпевшей не менее девяти ударов в область головы, отчего последняя скончалась в больнице. На протяжении длительного времени брат с сестрой находились в состоянии конфликта, потерпевшая систематически его упрекала, провоцировала, обесценивала его труд, унижала его человеческое достоинство, требовала покинуть совместно занимаемую квартиру без всяких на то оснований. 
Согласно заключению экспертизы Бойчук А.Н. длительный период времени находился в условиях психотравмирующей ситуации и нарушения волевого контроля, в связи с чем события 29 августа 2024 года стали «последней каплей». 
[bookmark: _GoBack]Бойчук А.Н. явился с повинной, вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном, пообещал заботиться 
о престарелой матери и несовершеннолетнем сыне сестры. 
С учетом позиции государственного обвинителя Люблинской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд приговорил Бойчук А.Н.
к наказанию в виде ограничения свободы сроком на 2 года.


Государственный обвинитель: Головко Д.О. 
В прениях предложено назначить Бойчук Андрею Николаевичу наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

