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Информация об итогах призыва граждан Российской Федерации на военную службу в муниципальном округе Печатники осенью 2021 года
На основании статьи 59 Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и Указа Президента Российской Федерации от 30 сентября 2021 г. № 556 в муниципальном округе Печатники осуществлен призыв граждан на военную службу. 
Работа призывной комиссии
Мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, проводились с учетом опыта, полученного в ходе весенней и осенней 2020 года призывных кампаний и реализации мер, исключающих проникновение коронавирусной инфекции в Вооруженные Силы Российской Федерации. 

С учетом проводимых мероприятий по противодействию распространению коронавирусной инфекции план работы военного комиссариата и призывной комиссии района Печатники не менялся, вызов призывников был с 1 октября по 31 декабря. 
Призывная комиссия района Печатники начала свою работу с 1 октября с соблюдением всех необходимых мер безопасности в рамках борьбы с распространением коронавирусной инфекции. В первую очередь, на заседания вызывались граждане, которые могли быть гарантированно направлены в войска. Все они были обеспечены медицинскими масками, как на сборном пункте, так и в пути следования к месту прохождения военной службы, а по прибытии в воинские части проходили двухнедельный карантин.
В ходе призыва граждан на военную службу в октябре – декабре 2021 года проведено 10 заседаний призывной комиссии. Призывная комиссия муниципального округа Печатники была укомплектована в соответствии с предложением главы муниципального округа Печатники и утверждена Мэром города Москвы. Заседания проводились в помещении призывного пункта по ранее утвержденному графику. Участие в работе комиссии принимали члены основного и резервного составов. 
          Граждане, прибывшие в военный комиссариат (объединенный, Люблинского района ЮВАО г. Москвы), проходили мероприятия по профессиональному психологическому отбору и медицинскому освидетельствованию. По итогам данных заключений выносилось решение о призыве на военную службу, об отсрочке или освобождению от призыва.
           С 18 октября начались отправки призывников со сборного пункта города Москвы в соединения и воинские части Вооруженных Сил Российской Федерации. Юноши направлялись для прохождения военной службы по призыву только при отрицательном результате тест-системы для диагностики коронавируса. Отправки осуществлялись в отдельных изолированных вагонах, в которых произведена дезинфекционная обработка.

         По прибытии в соединения и воинские части молодые люди проходили медицинское обследование, после чего были размещены в отдельных помещениях при казармах воинских частей, где они провели 14 дней на изоляции вместе со своими командирами. Там же для них были организованы спальные места, пункты приема пищи, учебные классы, комнаты досуга, спортивные уголки и другие помещения, необходимые для полноценного быта военнослужащих по призыву.

       Все призывники на сборном пункте Москвы были обеспечены комплектом одежды по сезону, несессерами, банковскими картами, сим-картами, медицинскими масками и антисептиками на весь путь следования к местам прохождения военной службы

В ходе осеннего призыва 2021 года на военную службу призвано и отправлено 40 человек, что обеспечило выполнение установленного задания на призыв в полном объёме. 

          Большинство призывников (около 80 %) отправлены для прохождения военной службы по призыву в части, дислоцированные на территории Западного военного округа. Призывники из района Печатники отправлены для прохождения военной службы практически во все виды и рода войск: Сухопутные войска – 9 чел., Воздушно-космические силы – 13 чел., Железнодорожные войска – 1 чел., Ракетные войска стратегического назначения – 4 чел., воинские формирования МЧС России – 3 чел., войска Национальной гвардии – 4 чел., части центрального подчинения – 2 чел., центральные органы военного управления Вооруженных Сил Российской Федерации – 4 чел.

Освещение хода призывной кампании.

Информация о начале, ходе проведения, особенностях и итогах призывной кампании размещается в средствах массовой информации и на официальных сайтах муниципального округа и управы района Печатники в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 


На информационных стендах района, официальном сайте муниципального округа Печатники размещены телефоны «Горячей линии». Любой желающий может обратиться к дежурному Московской городской военной прокуратуры, с целью разъяснений положений действующего законодательства и незамедлительного реагирования о фактах нарушения закона. 

Также созданы разделы с нормативно-правовой базой по организации призыва граждан на военную службу, полезной информацией для призывников, состав призывной комиссии, фотоматериалы о проведенных мероприятиях, а также тематические материал, направленный на формирование положительного образа военнослужащего и о необходимости исполнения гражданами конституционного долга по защите Отчества. 
Мероприятия по подготовке и проведению призыва выполнены в полном объеме, в установленные сроки, в соответствии с требованиями законодательства. Происшествий и нарушений законодательства не зарегистрировано. 

Также хотелось бы обозначить основные направления государственной политики в области военно-патриотического воспитания допризывной молодежи, которая является одной из приоритетных задач по формированию и развитию патриотических и нравственных качеств. 
Работа в данном направлении необходима комплексная, целенаправленная и скоординированная деятельностью, прежде всего, образовательных учреждений, государственных органов, органов местного самоуправления, общественных объединений и организаций.
А.А.Урюпин 
глава муниципального округа Печатники, 

Председатель призывной комиссии района Печатники
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