ВОПРОС №

Информация об итогах призыва граждан Российской Федерации на военную службу в муниципальном округе Печатники осенью 2022 года
На основании Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» и Указа Президента Российской Федерации «О призыве в ноябре - декабре 2022 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» с 1 ноября по 31 декабря 2022 года проводился призыв граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, другие войска и воинские формирования.
Призывная комиссия района Печатники начала свою работу с 1 ноября с соблюдением всех необходимых мер безопасности в рамках борьбы с распространением коронавирусной инфекции. В первую очередь, на заседания вызывались граждане, которые могли быть гарантированно направлены в войска. 
В ходе призыва граждан на военную службу в ноябре – декабре 2022 года проведено 10 заседаний призывной комиссии. Призывная комиссия муниципального округа Печатники была укомплектована в соответствии с предложением главы муниципального округа Печатники и утверждена Мэром города Москвы. Заседания проводились в помещении призывного пункта по ранее утвержденному графику. Участие в работе комиссии принимали члены основного и резервного составов. 
Граждане, прибывшие в военный комиссариат (объединенный, Люблинского района ЮВАО г. Москвы), проходили мероприятия по профессиональному психологическому отбору и медицинскому освидетельствованию. По итогам данных заключений выносилось решение о призыве на военную службу, об отсрочке или освобождению от призыва.
С  ноября начались отправки призывников со сборного пункта города Москвы в соединения и воинские части Вооруженных Сил Российской Федерации. Юноши направлялись для прохождения военной службы по призыву только при отрицательном результате тест-системы для диагностики коронавируса. 

По прибытии в соединения и воинские части молодые люди проходили медицинское обследование, после чего были размещены в отдельных помещениях при казармах воинских частей, где они провели 14 дней на изоляции вместе со своими командирами. Там же для них были организованы спальные места, пункты приема пищи, учебные классы, комнаты досуга, спортивные уголки и другие помещения, необходимые для полноценного быта военнослужащих по призыву.

Все призывники на сборном пункте Москвы были обеспечены комплектом одежды по сезону, несессерами, банковскими картами, сим-картами, медицинскими масками и антисептиками на весь путь следования к местам прохождения военной службы

В ходе осеннего призыва 2022 года было обеспечено выполнение установленного задания на призыв в полном объёме. 

Граждане (37 человек), призванные на военную службу и направленные на укомплектование войск и сил, были распределены в Вооруженные Силы Российской Федерации:

-  в части Западного Военного Округа (ЗВО);

-  в части Ракетных Войск Стратегического Назначения (РВСН);

-  в части Военно-Десантных Сил (ВДВ);

-  в части Воздушно Космических Сил (ВКС).

Освещение хода призывной кампании.

Информация о начале, ходе проведения, особенностях и итогах призывной кампании размещается в средствах массовой информации и на официальных сайтах муниципального округа и управы района Печатники в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

А.А.Урюпин 
глава муниципального округа Печатники, 

Председатель призывной комиссии района Печатники
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